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BeLy, Crirrorp, and THoMAS, TRACY Y. Essentials of
plane and spherical trigonometry. (Rev. ed.) New
York: Henry Holt, 1946. Pp. ix+163. $2.30 with
tables; $2.00 without tables.

BrooM, RoBERT, and SCHEPERS, G. W. H. The South
African fossil ape man: the Australopithecinae.
(Transvaal Museum Mem. No. 2.) Pretoria, Union of
South Afrieca: Transvaal Museum, 1946.

BURKET, LESTER W.. Oral medicine. Philadelphia: Lip-
pineott, 1946. Pp. 674. (Illustrated.) $12.00.

CHRISTENSEN, CLYDE M. Keys to the common fleshy
fungi. Minneapolis: Burgess Publishing Co., 1946.
Pp. 45. $1.50.

CoLBERT, EDWIN HARRIS. The dinosaur book; the ruling
reptiles and their relatives. (Man and Nature Publ,
Handb. No. 14.) New York: American Museum of
Natural History, 1945. Pp. 156. (Illustrated.) $2.50.

COMMITTEE FOR THE CALCULATION OF MATHEMATICAL
TABLES. Mathematical tables. Vol. I: Circular &
hyperbolic functions, exponential & sine & cosine in-
tegrals, factorial function & allied functions, Her-
mitian probability functions. (2nd ed.) Cambridge,
Engl: At the Univ. Press, 1946. Pp. xi+72. $2.50.

DickeY, GEORGE D., and BRYDEN, CHARLES L. Theory
and practice of infiliration. New York: Reinhold,
1946. Pp. v+346. (Illustrated.) $6.00.

DuNcAN, JoEN CHARLES. Astronomy: a textbook. (4th
ed.) New York-London: Harper, 1946. Pp. vii +500.
(INlustrated.) $4.50.

EpELSTEIN, EMMA J. and Lupwia. Asclepius: a collec-
tion and interpretation of the testimonies. Baltimore:
Johns Hopkins ' Press, 1945. Vol. I: Pp. xvii+470;
Vol. II: Pp. x+277. $7.50.

Ecerorr, GUsTAV. Physical constants of hydrocarbons.
New York: Reinhold, 1946. Pp. xiii+661. (Tllus-
trated.) $15.00. ‘ )

FARADAY, JosEPH E. (Comp.) Encyclopedia of hydro-
carbon compounds. Brooklyn, N. Y.: Chemical Pub-
lishing Co., 1946. $15.00.

FisHBEIN, MoRRIS. The popular medical encyclopedia.
Garden City, N. Y.: Doubleday. Pp. 540. (Illus-
trated.) $4.95.

GREENHILL, J. P. 1945 year book of obstetrics and
gynecology. (Practical Med. Ser.) Chicago: Year
Book Publishers, 1946. Pp. 576. (Illustrated.) $3.00.

HaMBLY, WILFRID D. Craniometry of Ambrym. Island.
(Fieldiana: Anthropology, Vol. 37, No. 1.) Chicago:
Chicago Natural History Museum, 1946. Pp, viii + 150,
(Illustrated.) $2.75.

HAWKINS, R. R.
nical books published in the United States of America
18380~1944 : a selected list of titles in print with anno-
tations. New York: R. R. Bowker. Po. 1114.

HeLpMAN, Junius D. Techniques of glass manipulation
in scientific research. New York: Prentice-Hall, 1946.
Pp. xii+132. (Illustrated.) $3.60.
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Hoare, W. E., and HepcEs, E. 8. Tinplate. New York:
Longmans, 1946. Pp. 300. (Illustrated.) $12.00.
HouMes, HARRY N. Introductory college chemistry.
(4th ed.) New York: Macmillan, 1946. Pp. x+590.
(Illustrated.) $3.75.

Hume, Epwarp H. Doctors east, doctors west.
York: W. W. Norton, 1946. Pp. 278.
$3.00.

New
(Illustrated.)

‘MATTHEWS, D. N. The éurgery of repair injuries and

" burns. Springfield, Ill.: C. C. Thomas, 1946. Pp. 386.
(Illustrated.) $10.00. )

Mitier, H. A. Luminous tube lighting. Brooklyn, N.
Y.: Chemical Publishing Co., 1946. Pp. 143. $3.50.
NAPIER, L. EVERARD. The principles and practice of
tropical medicine. New York: Macmillan, 1946. Pp.

xvi+917. $11.00.

PiEMEISEL, R. L. Natural replacement of weed hosts of
the beet leafhopper as affected by rodents. (U. S.
Dept. of Agrie., Cire. No. 739.) Washington, D. C.:
Government Printing Office, 1945. Pp. 48. (Illus-
trated.) $.30.

PiwowARsKY, BUGEN. Hochwertiges Gusseisen, seine
Eigenschaften und die physikalische Metallurgie seiner
Herstellung. Ann Arbor, Mich.: J. W. Edwards, 1946.
Pp. 1014. (Illustrated.) $28.50.

PrESCOTT, SAMUEL CATE; WINSLOW, CHARLES-EDWARD
A.; and McCraDY, MAC HARVY. Water bacteriology
with special reference to sanitary water analysis. New
York: Wiley; London: Chapman and Hall. Pp. 368.
$4.50.

Rarcurr, J. D. (Ed) Science year book of 1946.
Garden City, N. Y.: Doubleday. Pp. xxi+245. $2.50,

ScEWARTZ, Louls, and PECK, SAMUEL M. Cosmetics and
dermatitis. New York: Paul B. Hoscber, 1946. Pp.
189. (Illustrated.) $4.00.

SOSKIN, SAMUEL, and LEVINE, RACHEMIEL. Carbohydrate
metabolism: correlation of physiological, biochemical,
and clinical aspects. Chicago: Univ. Chicago Press,
1946. Pp. viii+315. (Illustrated.) $6.00.

STAFF oF HOPKIN AND WILLIAMS RESEARCH LLABORATORY.
Organic reagents for organic analysis. Brooklyn, N.

"~ Y.: Chemical Publishing Co., 1946. Pp. 175. $3.75.

STAUDINGER, HERMANN. Orgawnische Kolloidchemie.
(2nd ed.) (Wissenschaft, Vol. 93.) Ann Arbor,
Mich.: J. W. Edwards, 1946. Pp. 243. (Illustrated.)
$4.50. -

TAYLOR, HuGH Scortt, et al. Molecular films, the cyclo-
tron and the mew biology. New Brunswick, N. J.:
Rutgers Univ. Press, 1946. Pp. 96. (Illustrated.)
$2.00.

VAN BURKALOW, ANASTASIA., Fluorine in United States
water supplies. (Reprinted from Geogr. Rev., 1946, 36,
177-193.) New York: American Geographical Society.

VoN BRAND, THEODOR. Anaerobiosis in invertebrates.
Normandy, Mo.: Biodynamica, 1946. Pp. 328. $4.80.

‘Woop, ALEXANDER. The Cavendish Laboratory. Cam-
bridge, Engl.: At the Univ. Press, 1946. Pp. 59. (II-
lustrated.) $1.00. '

Biographical memoirs.  (Vol. XXIIL.)
‘Washington, D. C.: National Academy of Sciences,
1945. Pp. 397. (Illustrated.)



